
 

 

 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 
 

Pracovní list  
 

Předmět: Člověk a jeho svět 

Ročník: 3.  

Opakování vzdělávacího celku: Látky  

 
 

1. Vyber správnou odpověď. 

1. Na zemi je více vody                   2. Denně bychom měli vypít 

 

a) sladké a) 2 litry 

b) slané b) 1 litr 

c) kyselé c) 10 litrů 

 

 

3. Jako látka pevná se voda vyskytuje 4. Jako látka plynná se voda vyskytuje 

 

a) jako pára a) jako pára 

b) jako led b) jako led 

c) jako déšť c) jako déšť 

 

5. Voda se mění v led při 6. Voda se mění v páru při 

 

a) 2    C a) 2    C 

b) 0    C b) 0    C 

c) 10    C c)100  C 

 
 

 

 

 

Vypracoval: Marek Šón 

 

 


